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Ministerstvo průmyslu a obchodu se rozhodlo využít množství dat, které má o pokrytí
internetovou infrastrukturou v České republice, a zpřístupnit je široké veřejnosti. Díky
nové interaktivní mapě bude moci každý zjistit, jaký operátor pokrývá jejich místo připojení
a od koho si tedy může pořídit případně služby přístupu k internetu.

„Kvalitní připojení k internetu je prioritou MPO. Pokrytí bílých míst na mapě a výstavba sítí nové
generace je základní součástí rozvoje venkovských oblastí,“ říká ministr průmyslu a obchodu
Jozef Síkela a dodává: „Portál poskytne interaktivní mapu s přehledem komunikačních sítí
umožňujících přístup k internetu v pevném místě v různých rychlostních i technologických
kategoriích podle toho, co konkrétní poskytovatelé deklarují.“

Mapa internetu vznikla na základě dat, která sbírá každoročně Český telekomunikační úřad (ČTÚ).
Zobrazuje informace o aktivních přípojkách se službou přístupu k internetu a uživatelských
přípojkách, na kterých zatím není poskytována služba přístupu k internetu, ale je možné jí tam rychle
zřídit.

„Ministerstvo disponuje velkým množstvím dat, která sbírá Český telekomunikační úřad. Jejich
hlavním účelem je, abychom věděli, které lokality jsou pokryté hůře a kam směřovat dotace z
evropských fondů,“ řekl náměstek pro EU fondy Marian Piecha a dodává: „Tato data
zpřístupníme široké veřejnosti. Každý si tak bude moci zjistit, od koho si může objednat službu na
své adrese a také si bude moci ověřit, zda operátoři nedeklarují pokrytí i tam, kde ve skutečnosti
není.“ V poslední době především starostové menších obcí volají po možnosti ověřit si, kdo v jejich
obci deklaruje infrastrukturu a v jaké kvalitě, aby případně mohli informovat ČTÚ nebo ministerstvo
o tom, že pokrytí dle jejich zkušeností neodpovídá skutečnosti.

Pokud uživatel narazí na data, které neodpovídají skutečnosti, může pro nahlášení využít formulář
umístěný přímo na webovém portálu Mapa internetu. „Stává se, že adresa je vykázána jako pokrytá,
ale realita může být jiná. Zveřejnění těchto informací může pomoci ke zlepšení vykazovaných dat,
které operátoři dávají ČTÚ,“ vysvětluje ředitel odboru digitalizace a internetu Petr Filipi.

Pokrytí konkrétní adresy lze ověřit na adrese www.mapainternetu.cz.

https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/mpo-spousti-novy-webovy-portal-o-pokryt
i-internetu-v-ceske-republice--270091
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